	NÁZEV AKTIVITY:


	Rozklad na prvočinitele

	VZDĚLÁVACÍ OBLAST:


	Matematika a její aplikace

	ČASOVÝ ROZSAH:

CÍLOVÁ SKUPINA:


	20-30 minut

	
	6. ročník

	CÍL:
	- žák rozloží číslo na součin prvočísel 

- žák spolupracuje ve dvojici

	ROZVOJ KLÍČOVÝCH KOMPETENCÍ:


	- kompetence u učení
- kompetence k řešení problémů
- kompetence komunikativní
- kompetence sociální a personální

- kompetence pracovní

	VÝSTUP Z ŠVP:
	- prvočísla a čísla složená

- rozklad na prvočinitele

	POPIS AKTIVITY

( INSTRUKCE):
	- žáci pracují ve dvojicích (možné i samostatně)

- žáci rozstříhají lístečky s čísly, hledají dělitele čísel, rozkládají složená čísla

- žáci nalepí své řešení na papír

- na papír se podepíší a pomocí emotikonu (smajlíka) ohodnotí, jak se jim dařilo

	POMŮCKY:

                                                                       
	- psací potřeby, nůžky, lepidlo
- papíry na nalepení řešení


ROZKLAD NA PRVOČINITELE

1) Rozstříhejte lístečky.  2) Modrá čísla rozložte na prvočinitele (zelená čísla – pravý sloupec, žlutá – levý sloupec). 3) Zapište rozklady čísel.
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ŘEŠENÍ:  (Zelené lístečky použijí všechny, žluté jen některé)
Je uveden pouze jeden rozklad u každého čísla, žáci mají mezi žlutými lístečky všechny dělitele, nemusí začínat od nejmenšího prvočísla, kterým jde číslo dělit. 
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	200 = 2*2*2*5*5
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